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Pressemitteilung der Eckelmann AG, Wiesbaden

Thomas Weifen wechselt in den Vertrieb
Wiesbaden, 28.03.2018: Thomas Weifen verstärkt seit dem 1. März 2018 das Vertriebsteam der Eckelmann AG. Der staatlich geprüfte Informatiker verfügt über langjährige Erfahrung in der Applikation. Seit 13 Jahren bei Eckelmann ist er mit einer großen Bandbreite an anspruchsvollen CNC-Anwendungen vertraut und hat zahlreiche Maschinenbauer mit Rat und Tat unterstützt; von der Konfiguration der Steuerungstechnik über die Programmierung bis zur Inbetriebnahme der Maschine – auch in China und Indien. 
„Ich freue mich, diese Erfahrungen nun im technischen Vertrieb einbringen zu dürfen“, sagt Thomas Weifen und erklärt: „Denn wir wollen nicht bloß Komponenten verkaufen, sondern Lösungen anbieten. Hierzu gehört immer eine individuelle technische Beratung und Schulungen, die den Kunden bei seiner konkreten Anwendung abholen.“ 
Ein gutes Beispiel dafür ist das umfangreiche Lösungspaket für Schneidmaschinen, das Eckelmann in den letzten Jahren zu einem der führenden Steuerungsausrüster in diesem Bereich gemacht hat. Thomas Weifen, der sich bereits vor seiner Zeit bei Eckelmann mit dem Schneiden von Flachglas befasste, hat diesen vielseitigen Schwerpunkt in den letzten Jahren auf Seiten der Applikation maßgeblich mit aufgebaut. Ob Plasma- oder Autogen-Brennschneiden, Wasserstrahlschneiden oder Laserschneiden, Thomas Weifen kennt die Besonderheiten all dieser Technologien aus der Praxis des Maschinenbaus.
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Bildunterschrift: Thomas Weifen ist seit dem 1. März 2018 im Vertrieb von Eckelmann Maschinenautomation tätig. (Foto: Eckelmann AG)
Über die Eckelmann AG
Die Eckelmann AG, Wiesbaden, ist mittelständischer Automatisierungspartner für den Maschinen-, Geräte- und Anlagenbau. Ihre Schwerpunkte sind die Entwicklung und Serienfertigung optimierter Steuerungslösungen für Maschinen sowie die Programmierung und Systemintegration für Leit- und Automatisierungssysteme. Wichtige Zielbranchen sind: Maschinenbau, Anlagenbau für Metall- und Kunststoffverarbeitung, Chemie und Pharma, Gewerbliche Kälte, Nahrungsmittel, Grund- und Baustoffe, Mühlen und Nahrungsmittelindustrie, Medizintechnik. Die Eckelmann AG wurde 1977 von Dr.-Ing. Gerd Eckelmann gegründet. Rund 420 Mitarbeiter der Eckelmann Gruppe erwirtschafteten im Geschäftsjahr 2017 eine Leistung von 70 Mio. Euro.
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