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Pressemitteilung der Eckelmann AG

Neue Verantwortungen für Cansu Aksahin 
Eckelmann stellt Vertriebsinnendienst für Kälte- und Gebäudeleittechnik neu auf. Cansu Aksahin leitet Marketing, Produktmanagement und Vertriebsinnendienst.

Wiesbaden, 30.03.2021: Mit Wirkung zum 1. März 2021 hat Cansu Aksahin bei der Eckelmann AG die Gruppenleitung für die Bereiche Marketing, Produktmanagement und Vertriebsinnendienst übernommen. „Ich freue mich über das mir entgegengebrachte Vertrauen und auf die neuen Aufgaben“, erklärt Cansu Aksahin. Die Industriekauffrau und zertifizierte Marketingleiterin verantwortet zuletzt bereits als Teamleiterin Marketing, Kommunikation und Produktmanagement und fungierte als stellvertretende Vertriebsleiterin. „Für mich neu hinzugekommen ist die Verantwortung für den Vertriebsinnendienst. Hier kann ich die Erfahrung aus meiner Arbeit als stellvertretende Vertriebsleiterin hervorragend einsetzen. Gemeinsam mit meinem Team möchte ich die Prozesse im Vertriebsinnendienst bei Eckelmann weiterentwickeln, um hier den optimalen Support für unsere Kunden und unseren Außendienst sicherzustellen.“ Die Aufgaben des Vertriebsinnendienstes reichen von der Betreuung der Hotline über technische Kundenanfragen zur Virtus LINE und dem E*LDS Regelungssystem bis zur qualifizierten Angebotserstellung. 
Cansu Aksahin ist 2012 in das Unternehmen eingetreten und hat bei Eckelmann ihre Ausbildung zur Industriekauffrau absolviert. Nach ihrem Abschluss war sie kurzzeitig in der Unternehmenskommunikation tätig und wechselte noch 2015 zur Kälte- und Gebäudeleittechnik, wo sie zunächst als Assistentin im Vertriebsinnendienst anfing. In unterschiedlichen Funktionen hat sie in den letzten Jahren maßgeblich das Marketing aufgebaut und frischen Wind in die Messeauftritte gebracht. Mit neuen Veranstaltungsformaten wie dem Innovation Space hat sie die Möglichkeit geschaffen, Kunden frühzeitig in Innovationsprozesse einzubinden, wie z.B. für die neuen Virtus Caelum Cloud-Anwendungen und die Digitalisierung in der Kältetechnik. Mit der neuen Virtus LINE hat sie wesentliche Impulse zum Aufbau und der Weiterentwicklung der Marke gesetzt. 
1.900 Anschläge (ohne Schlagzeile)
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Bildunterschrift: Cansu Aksahin (Foto: Eckelmann AG)






Über die Eckelmann AG
Die Eckelmann AG, Wiesbaden, ist ein mittelständischer Automatisierungspartner für den Maschinen-, Geräte- und Anlagenbau. Ihre Schwerpunkte sind die Entwicklung und Serienfertigung optimierter Steuerungslösungen für Maschinen sowie die Programmierung und Systemintegration für Leit- und Automatisierungssysteme. Wichtige Zielbranchen sind: Maschinenbau, Anlagenbau für Metall- und Kunststoffverarbeitung, Chemie und Pharma, Gewerbliche Kälte, Nahrungsmittel, Grund- und Baustoffe, Mühlen und Nahrungsmittelindustrie, Medizintechnik. Die Eckelmann AG wurde 1977 von Dr.-Ing. Gerd Eckelmann gegründet.
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